

Чем больше инвестиций, тем больше "отмыв"

Сибирский химический комбинат (СХК, входит в топливную компанию «ТВЭЛ» Росатома) и «Атом-ТОР» обсудили сотрудничество резидентов территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) Северска с госкорпорациями 28 сентября на круглом столе «Атомные города. От потенциала людей к развитию территории».

На учрежденной в 2019 году ТОСЭР (ранее ТОР) каждый резидент, вложивший в производство не менее десяти миллионов рублей, получает налоговые льготы, но срок предоставления этих льгот ограничен.

«Круглый стол проводили в прошлом году — главной целью тогда было продвижение наших возможностей и работа с инвесторами. Сегодня мы уже ставим задачу перед собой — именно интеграцию наших резидентов в процессы госкорпораций. Формирование технологической независимости, импортозамещение», — сообщил гендиректор АО «Атом-ТОР» Николай Пегин.

28 сентября 2022 года, на круглом столе, Пегин сообщил о планах привлечения новых резидентов. На данный момент объем всех инвестиций в ТОСЭР составляет около одного миллиарда рублей. В дальнейшем планируется привлечь 19,7 миллиарда рублей. Однако Андрей Галата, заместитель гендиректора СХК по выводу из эксплуатации и приоритетным направлениям деятельности, уточнил, что размер инвестиций может увеличиваться при заключении допконтрактов с ныне действующими резидентами.



«У нас в работе в разных стадиях более десяти проектов. Есть проекты, которые на стадии научно-исследовательских или конструкторских работ. Одним из примеров проекта,

в котором принимает участие СХК, является «Сибирский титан» — совместное предприятие комбината с частным инвестором», — рассказал Андрей Галата.

По словам Галата, ООО «Сибирский титан» уже закончило проектирование будущего завода и готово приступить к строительству. Данная компания практически вырастила ТОСЭР. В 2019 году «Сибирский титан» стал одним из первых резидентов северской ТОСЭР.

ТОСЭР ведет переговоры с шестью потенциальными резидентами. Андрей Галата рассказал, что до конца 2022 года планируется привлечь еще две компании, занимающиеся производством металлических изделий и конструкций.

«У нас 24 резидента есть. Всего в работе у нас 30 проектов. То есть шесть — потенциальных. Из них два (пояснение: присоединятся), скорее всего, — конец 2022-го — начало 2023 года. Четыре еще в работе на 2023 год. В 2022 году планируем привлечь компанию из города Заречный и одного местного инвестора. Обе компании работают в сфере производства металлических изделий, конструкций», — рассказал Галата.

Фото: имущество.зато-северск.рф

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 23746
30.09.2022, 21:37 552

URL: <https://babr24.com/?IDE=235360> Bytes: 2736 / 2542 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)